

ПРИЗЫВ

№ 55
(9163)

ОБЩЕСТВЕННО - ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

6+

Газета выходит
с февраля 1935 года

Среда,
12 июля
2023 года

Цена –
13 рублей 83 копейки

<http://yurga72.ru>, <https://vk.com/yurginskoe72>, <https://ok.ru/Yurginskoe72>

ИА «Тюменская линия» сообщает

Будьте здоровы!

Любой житель Тюменской области, из города или отдалённого села, может дистанционно и бесплатно получить консультацию специалистов девяти лучших профильных клиник страны в рамках проекта «Облако здоровья».

Это даёт возможность уточнить диагноз, узнать второе врачебное мнение, скорректировать лечение. Об этом на встрече с общественниками рассказал вице-президент Общероссийской общественной организации «Лига здоровья нации» Николай Кононов. Он добавил, что проект получил поддержку Фонда президентских грантов.

По его словам, программа действует с 2021 года, за это время квалифицированные консультации получили более 2 тыс. 500 россиян. Всего же сайт «Облако здоровья» посетили более 30 тыс. жителей страны.

Вслед за событием

Ромашковое счастье

МЕДАЛИ «ЗА ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ» ВРУЧИЛИ ЮРГИНСКИМ СЕМЬЯМ

Июль, пожалуй, самый семейный месяц года. Может, оттого что приходится на середину лета, когда много солнца и... ромашек. Именно этот цветок стал символом Дня семьи, любви и верности. Кто в детстве не гадал, отрывая лепесток за лепестком: «Любит – не любит...», не плёл венки из ромашек, которые воспринимались как обереги.

Супружеское счастье. Чем его измерить? Пережитыми волнениями, совместными праздниками? А может быть, годами, прожитыми вместе? Здесь каждый найдёт сам для себя ответ. Как и секрет семейного счастья, он индивидуален, даже несмотря на утверждение, что «счастливые семьи счастливы одинаково». Супруги Варавко, Виктор Андреевич и Антонина Алексеевна, говорят: «Надо просто любить друг друга». Они в числе тех, кого чествовали на праздничном концерте «100 рецептов счастья».



Вся семья вместе, так и душа на месте, считают Виктор и Антонина Варавко

ИЗ ИСТОРИИ ПРАЗДНИКА

День семьи, любви и верности приурочен ко дню памяти благоверных князя Петра и княгини Февронии Муромских. Российский праздник берёт начало в середине XVI века, когда русская церковь причислила супругов к лику святых. Святые Пётр и Феврония Муромские являют собой образец супружеской верности, преданности и любви, которые они сохраняли на протяжении всей своей жизни, преодолевая испытания и искушения.

Праздник, который отмечается в России с 2008 года, стал официальным. В июне 2022 года глава государства Владимир Путин подписал соответствующий указ.

Ещё один символ этого дня – медаль «За любовь и верность», вручается она семьям, получившим известность крепостью устоев, а также добившимся благополучия совместным трудом.

Семье Варавко – 45 лет. Супруги – новодеревенские. Как отличительные черты большинства жителей деревни, трудолюбивые и постоянные. И в работе, и в семейных отношениях. У Виктора

Андреевича после школы были курсы по пчеловодству и служба в армии. Трудился водителем в сельхозтехнике, лесником в лесхозе. По стопам отца пошёл сын, Алексей возглавляет Юргинский филиал Тюменской авиабазы.

Дело мамы, Антонины Алексеевны, которая работала в детском саду «Малышок», продолжает старшая дочь: Алёна заместитель директора Юргинского детского сада.

В районе остались и ещё две дочери: Виктория – продавец, Оксана – ведущий специалист управления делами администрации района.

Быть вместе, быть рядом для большой и дружной семьи Варавко естественно. Пример детям, внукам, правнуку показывают Виктор Андреевич и Антонина Алексеевна, которые сегодня практически неразлучны: вместе работают по дому, содержат огород и сад, занимаются пчеловодством.

Медаль, с одной стороны которой изображена ромашка, с оборотной – лики святых Петра и Февронии, вручили и семье Ламбининых из Володино. Всего же в Тюменской области отмечено 70 супружеских пар.

Для семей не с таким большим стажем совместной жизни праздник – повод ещё раз сказать «Люблю!». Разве это не здорово?!

Поздравления принимали и призёры регионального этапа конкурса «Семья года». Итоги подвели в областной столице в июне. Конкурс в этом году проходил в восьмой раз. Участниками регионального этапа стали более 50 семей, только пятнадцать из них одержали победу. Вторыми в номинации «Сельская семья» стали Абдулбасир и Ольга Курбоновы. Третье место заняли Андрей Иванов и Ирина Сабитова.

Ярким подарком юргинцам стали музыкальные номера, прозвучавшие вечером 7 июля на площади возле РДК.

«Давайте говорить друг другу комплименты, ведь это всё любви счастливые моменты» – пусть эти строки из песни Булата Окуджавы станут девизом жизни молодых семей. Шесть юргинских пар решили зарегистрировать отношения в июле.

Татьяна ГЕОГЕНОВА
Фото Ксении КОВАЛЬКОВОЙ

В стране

Рубль – цифровой

В России массовое использование цифрового рубля начнётся в 2025–2027 году, сообщила Forbes первый зампред Центробанка России Ольга Скоробогатова.

По её словам, первые 13 банков, которые полностью прошли техническую подготовку, начнут тестирование новой системы сразу после принятия соответствующего законопроекта.

«Но это в том числе зависит и от банков, которые мы будем подключать к платформе – этот процесс тоже поэтапный», – отметила она.

В федеральном округе

На стажировке

В Президентской библиотеке проходит стажировка для специалистов из УрФО.

На учёбу пригласили представителей региональных организаций, где открыты или планируют открыться центры удалённого доступа к информационным ресурсам Президентской библиотеки, а также специалисты, курирующих в регионах вопросы сотрудничества с проектами, коллекциями и возможностями библиотеки.

В регионе

Время Первых

Подведены итоги конкурсного отбора на смену «Время Первых».

Победителей ждут в Областном детском оздоровительно-образовательном центре «Ребятчья республика» во второй половине июля.

Среди 50 ребят, прошедших все испытания, Анастасия Разманова. Девушка – активистка первичного отделения РДДМ, созданного на базе Центра «Лидер».

В районе

В комплексе

Межведомственная мобильная бригада по комплексному обслуживанию граждан, проживающих в сельской местности, продолжает работать в Юргинском районе.

Получить консультацию квалифицированных специалистов без записи на приём и приезда в районный центр – это, согласитесь, удобно. Особенно для жителей отдалённых населённых пунктов. На прошлой неделе мобильная бригада побывала в Северо-Плетнёво.

Традиционно часть вопросов касалась пенсионного и социального обеспечения. Информационно-разъяснительную работу специалисты Социального фонда ведут в постоянном режиме.

– Главная задача, которая стоит перед нами, – донести до граждан информацию о правилах пенсионного и социального обеспечения, о тех параметрах, которые влияют на размер будущей пенсии, – подчёркивает руководитель клиентской службы СФР в Юргинском районе Татьяна Шевелёва.

Татьяна ЧУСОВИТИНА



Благодарственные письма вручили призёрам регионального этапа конкурса «Семья года»

Всегда на связи

БОЛЕЕ 460 ВОПРОСОВ ПОСТУПИЛО В ФИЛИАЛ ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ ЗА ПЕРВЫЙ МЕСЯЦ РАБОТЫ

За месяц работы к социальным координаторам филиала Фонда «Защитники Отечества» по Тюменской области поступило 327 обращений, более 460 вопросов.

Основная часть касалась различных мер поддержки – оформление документов, получение статуса ветерана или инвалида боевых действий, медицинская реабилитация и психолого-психотерапевтическая помощь, содействие в получении мер соцподдержки и выплат, помощь в бытовых вопросах.

центров поступивших вопросов решены, остальные требуют больше времени на их проработку. Каждое обращение взято на контроль, нашими социальными координаторами оказывается возможная помощь и предоставляются консультации», – рассказала руководитель филиала Фонда **Динара ПОШТАРЕНКО**.

Например, уже оказана помощь в получении удостоверения ветерана боевых действий семи военнослужащим. 62 обратившимся оказана помощь в получении мер соцподдержки, 20 – по выплатам, связанным с

требности и находиться на постоянной связи со своими подопечными, чтобы вовремя поддержать и информировать», – пояснила социальный координатор **Ксения ВЕДЬМЕДЕВА**.

Филиал Фонда осуществляет свою работу в тесном и непрерывном взаимодействии со всеми органами исполнительной власти, органами местного самоуправления, общественными организациями и волонтерами. Для этого созданы межведомственные комиссии на уровне области и на каждой территории. Заключены соглашения о



Уход за посевами – важная составляющая хорошего урожая

Химпрополка и обработка паров

Агропредприятия района в летние месяцы заняты уходом за посевами и обработкой почвы. Хороший урожай получить без подобной работы сложно.

На днях завершили химическую прополку. Как рассказали в отделе сельского хозяйства администрации района, в хорошую погоду труженики АПК выводили на поля пять самоходных и девять единиц прицепных опрыскивателей. При обработке от сорняков и вредителей важная роль уделялась современным технологиям.

Одновременно аграрии активно ведут обработку паров – благо погода позволяет работать практически без перерывов. Свободная от посевов земля, которая в этом году «отдыхает», есть в большинстве хозяйств района.



Большая семья – это счастье

прожила без малого 60 лет. Не до-

глядеть и излучать позитив. Она

Фото из семейного альбома

По страницам газеты «Добровестник» клуба серебряных волонтеров «По зову сердца»



Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты
от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата
295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства
или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф

8 (3452) 79-19-05
117



Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области

Главный редактор Г.В. НИЯЗОВА	Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Призыв» Адрес издателя: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49.	<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.</p> <p>Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01409 от 22.12.2016 г.</p>
Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области. 625004 г. Тюмень, ул. Володарского, 45	Звоните: главный редактор – 2-37-88; ответственный секретарь – 2-46-89; отделы редакции – 2-46-89; бухгалтерия – 2-37-04; по вопросам размещения рекламы и объявлений – 2-49-85; редакция радиоканала – 2-46-89; редакция телеканала – 2-39-00.	
Адрес редакции: 627250 Тюменская область, с. Юргинское, ул. Центральная, 49. выходит 104 раза в год по средам и пятницам. Объем – 1 печатный лист формата А2 Подписной индекс 54356	Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя». 625031 г. Тюмень, ул. Шишкова, 6. Тираж 1350. Заказ № 1544	<p style="text-align: center;">Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Призыв».</p> <p>Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.</p> <p>За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.</p> <p>Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.</p>

6+